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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São
Paulo, combinado com o artigo 166 da Consolidação do Regimento Interno,
requeiro que seja oficiado a Secretaria de Saúde, na figura de seu Secretário,
Sr.  Eleuses  Paiva,  para  que  forneça  informações  em  relação  a  falta  do
medicamento “risanquizumabe” de alto custo na Farmácia da Associação
Paulista para o Desenvolvimento da Medicina (SPDM), localizado no seguinte
endereço: Rua Dr. Diogo de Faria - 1036, Vila Clementino, Cep: 04037-003.
 

Dessa forma, questiono:
 

Desde quando foi  registrada a  ausência  do referido medicamento na
unidade mencionada? 

 

Quais  são  as  razões  administrativas,  logísticas  ou  contratuais  que
justificam a não reposição do medicamento desde julho de 2025? 

 

Existe  previsão  concreta  para  a  regularização  do  fornecimento  do
risanquizumabe aos pacientes que dele necessitam? Em caso positivo,
qual o prazo estimado? 

 

Quantos pacientes estão atualmente cadastrados para recebimento do
medicamento e foram impactados pela descontinuidade do fornecimento? 

 

Quais medidas emergenciais foram adotadas pela Secretaria para garantir
a  continuidade  do  tratamento  desses  pacientes  durante  o  período  de
desabastecimento? 

 

Há previsão de aquisição emergencial ou redistribuição de estoques de
outras unidades para suprir a demanda reprimida? 

 

A  Secretaria  tem  conhecimento  de  casos  de  agravamento  clínico
decorrentes da interrupção do tratamento? Se sim, quais providências
foram tomadas?

JUSTIFICATIVA
 

O presente requerimento se fundamenta na necessidade de assegurar a
continuidade de tratamentos essenciais fornecidos pelo Sistema Único de
Saúde, especialmente no que se refere a medicamentos de alto custo, como o
risanquizumabe, utilizado no controle de doenças crônicas imunomediadas.
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Conforme relato apresentado por munícipe, o medicamento encontra-se
em falta desde julho de 2025 na Farmácia de Alto Custo da Vila Mariana, sem
que tenha havido reposição pelo Governo do Estado. Tal situação evidencia
possível  falha na gestão de estoque,  planejamento logístico ou execução
contratual, impactando diretamente pacientes que dependem do uso contínuo
da medicação.
 

Portanto, a interrupção do tratamento com esse tipo de fármaco pode
ocasionar agravamento do quadro clínico, aumento do risco de complicações e
sobrecarga adicional ao sistema público de saúde, o que reforça a urgência na
apuração dos fatos.
 
 
 
 
 
 

Monica Seixas do Movimento Pretas
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